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Назначение и принцип действия

Таходатчик STD – электронное изделие, позволяющее выделить тахосигнал из напряжения, снимаемого с силового провода генератора.

При работе двигателя на холостом ходу частота импульсов на выходе таходатчика STD равна 10 Гц. При увеличении оборотов двигателя частота тахосигнала пропорционально увеличивается.

В виду наличия большой составляющей шума в бортовой сети автомобиля для обеспечения устойчивой работы STD красный провод датчика (см. Схема подключения) следует подключать непосредственно к силовому выходу на корпусе генератора (как правило, это болтовое соединение), а черный провод желательно соединять с массой автомобиля по возможности ближе к генератору.

На нормальную работу таходатчика указывает моргание в такт импульсам тахосигнала LED-индикатора. 
Гарантийные обязательства
Мы предоставляем Вам гарантию продолжительностью 3 года с момента приобретения датчика при соблюдении условий эксплуатации.
Данный продукт произведен с максимальной тщательностью в соответствии с международными стандартами качества и подвергается обязательному тестированию. Если, тем не менее, у Вас возникли проблемы, обращайтесь по месту установки или продажи иммобилайзера.
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	Установка и подключение таходатчика 
Таходатчик STD может устанавливаться в любом подходящем месте, исключающем попадание влаги, воздействие высоких температур и т.д.
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