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Назначение и принцип действия

Автомобильный компаратор напряжения (MVC) служит для управления включением дополнительных нагрузок в бортовой сети автомобиля при достижении порогового напряжения (например, подключение дополнительного аккумулятора аудио/видео комплекса).

В состав MVC входит 2 компаратора: «быстрого» реагирования (время реакции составляет около 0,2 секунды) и «медленного» реагирования (время реакции - 1,5 минуты).

При достижении порогового значения напряжения включения на выходе «быстрого» реагирования (выход 1) низкий уровень появится через 0,2-0,3 секунды, и одновременно загорится красный LED-индикатор. На выходе «медленного» реагирования (выход 2) низкий уровень появится через 80-100 секунд, и включится зеленый LED-индикатор.

При уменьшении напряжения до напряжения выключения компаратора (на 0,4 V меньше напряжения включения) выход 1 выключится через 0,2-0,3 секунды, а выход 2 – через 15 секунд.
Гарантийные обязательства
Мы предоставляем Вам гарантию продолжительностью 3 года с момента приобретения устройства при соблюдении условий эксплуатации.
Данный продукт произведен с максимальной тщательностью в соответствии с международными стандартами качества и подвергается обязательному тестированию. Если, тем не менее, у Вас возникли проблемы, обращайтесь по месту установки или продажи компаратора.
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	Установка и подключение таходатчика 
Компаратор MVC может устанавливаться в любом подходящем месте, исключающем попадание влаги, воздействие высоких температур и т.д.
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Выделенные параметры компаратора могут быть изменены под заказ.
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